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1. Σε συνέχεια των Ενημερωτικών μας 

Δελτίων σχετικά με το ΚΑΑΥ Αγ. Ανδρέα, θα 

θέλαμε να πληροφορήσουμε τους αγαπητούς 

συναδέλφους και τα αγαπητά Μέλη της 

Ενώσεώς μας για τα παρακάτω: 

 Όσοι επιλέγονται να παραθερίσουν, 

θα πρέπει να διαθέτουν τόσο για τους ίδιους 

όσο και για τα δικαιούμενα παραθερισμού μέλη 

της οικογενείας τους, μία (1) φωτογραφία 3Χ3, 

για την έκδοση Δελτίου Κυκλοφορίας 

Παραθεριστού. 

 Τόσο στις έκτακτες ανακοινώσεις 

για πλήρωση κενών θέσεων, όσο και για 

αιτήματα ακυρώσεων και αλλαγών, η 

ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων εκπνέει 

δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη της σειράς 

επιθυμίας. Αυτό διότι οι καταστάσεις θα πρέπει 

να ελέγχονται, να οριστικοποιούνται, να 

υπογράφονται από τις αρμόδιες επιτροπές 

(παραλαβής και παρακολούθησης) και να 

υποβάλλονται στην ΑΣΔΥΣ/ΔΙΔΣΕ. Θα τηρείται 

αυστηρά η ημερομηνία και ο αριθμός 

πρωτοκόλλου υποβολής των αιτημάτων, μέχρι 

να καλύπτονται οι διατιθέμενες για την ΕΑΑΣ 

θέσεις. 

 Υπενθυμίζεται ότι τα όποια 

εμφανιζόμενα ως κενά οικήματα στο ΚΑΑΥ Αγ. 

Ανδρέα, δεν είναι όλα διαθέσιμα για την ΕΑΑΣ. 

Το αρμόδιο Τμήμα μας έχει άριστη συνεργασία 

με την ΑΣΔΥΣ/ΔΙΔΣΕ, η οποία διανέμει τις 

θέσεις, σύμφωνα με την παράγραφο 6, του 

Παραρτήματος «Δ» της ΒαΔ 4-

9/2020/ΑΣΔΥΣ/ΔΙΔΣΕ/1ο. Σε κάθε περίπτωση 

για να εξασφαλιστεί η θέση Μέλους μας, θα 

πρέπει να υποβληθεί η προβλεπόμενη αίτησή 

του στο Τμήμα ΚΑΑΥ της ΕΑΑΣ. Χωρίς αίτηση 

και έγκριση δεν μπορεί να παραθερίσει κανένα 

Μέλος μας. 

 Διευκρινίζεται ότι η ΕΑΑΣ και τα 

Παραρτήματά της, σύμφωνα με τις 

παραγράφους 29 και 30 του Παραρτήματος 

«Α» της ΠαΔ 9-24/2018/ΓΕΣ/Δ3(ΔΕΝΔΗΣ)/2ο, 

είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για την επιλογική 

διαδικασία των αιτούντων παραθερισμού 

Μελών της στα ΚΑΑΥ. Η ΑΣΔΥΣ, καθώς και οι 

υπεύθυνοι Σχηματισμοί των ΚΑΑΥ της 

επικράτειας, λαμβάνουν τις ονοματικές 

καταστάσεις των επιλεγέντων από την ΕΑΑΣ 

και αποδίδουν τα ανάλογα οικήματα στους 

δικαιούχους. 

 Για την κατανομή των οικημάτων, 

σύμφωνα με την παράγραφο 8.α. του 

Παραρτήματος «Α» της ΠαΔ 9-

24/2018/ΓΕΣ/Δ3(ΔΕΝΔΗΣ)/2ο, λαμβάνεται 

υπόψη η απόλυτη σειρά αρχαιότητας και 

ακολουθείται ο κανόνας από εμπρός προς τα 

πίσω και από δεξιά προς τα αριστερά. Μεταξύ 

των ομοιοβάθμων αρχαιότεροι είναι οι ε.ε.. Για 

δε, τα προαιρετικά Μέλη της ΕΑΑΣ, σύμφωνα 

με την παράγραφο 14.γ. του Παραρτήματος 

«Δ» της ΒαΔ 4-9/2020/ΑΣΔΥΣ/ΔΙΔΣΕ/1ο, 

καθορίζεται όπως η κατανομή τους γίνεται μετά 

το βαθμό του Αντισυνταγματάρχη και κάτω. 

 Μπορούμε να ενημερωνόμαστε για 

τις εκάστοτε διευκολύνσεις που παρέχονται 

στο ΚΑΑΥ Αγ. Ανδρέα στον ακόλουθο 

σύνδεσμο (link):  https://asdys.army.gr/kaaf-

agiou-andrea/ 

 Συνιστούμε σε όλα τα Μέλη μας να 

λάβουν γνώση και των προηγούμενων 

αναρτημένων Ενημερωτικών μας Δελτίων                 

( 1ο https://www.eaas.gr/anakoinoseis-

kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-

2023  

και 2ο https://www.eaas.gr/anakoinoseis-

kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-

2023-0 ) και 3ο 

https://www.eaas.gr/anakoinoseis-

kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-

2023-1). 

 

2. Συνέχεια ενημερώσεων Παραθεριστικών 

Σειρών: 

 

4η Παραθεριστική Σειρά  

(22/06 έως 04/07/2023). 

 

α. Κατά την 4η Παραθεριστική Σειρά 2023 

επιλέγηκαν να παραθερίσουν τριάντα πέντε 

(35) Μέλη μας, για τις τριάντα πέντε (35) 

διαθέσιμες θέσεις της ΕΑΑΣ (28 αρχικές + 7 

επιπλέον). 
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β. Να σημειωθεί ότι οι επτά (7) επιπλέον 

θέσεις προέκυψαν τη δεύτερη ημέρα εισόδου 

της εν λόγω Παραθεριστικής Σειράς μετά από 

επιμονή του αρμόδιου Τμήματός μας για τη 

διάθεσή τους από την ΑΣΔΥΣ και αφορούσαν: 

δύο (2) οικήματα Αντγων-Υπτγων και πέντε (5) 

οικήματα  Σχών και κάτω. 

γ. Είχαμε εβδομήντα πέντε (75) 

Αναπληρωματικούς και δύο (2) 

Συμπληρωματικούς από αλλαγές. 

δ. Οι συνολικές ακυρώσεις ανήλθαν 

συνολικά στις έξι (6). 

ε. Λυπούμαστε για την μη ικανοποίηση 

των υπολοίπων αναπληρωματικών μας, αλλά 

οι θέσεις της ΕΑΑΣ δεν επαρκέσανε για όλους. 

Δυστυχώς οι θέσεις της ΕΑΑΣ στις 

Παραθεριστικές Σειρές από 4η έως και 9η είναι 

ελάχιστες. 

στ. Το Τμήμα ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ συστήνει στα 

Μέλη μας να επιλέγουν εναλλακτικά τις 1η, 2η, 

3η, 10η και 11η Παραθεριστικές Σειρές. Σε αυτές 

τις Σειρές η ΕΑΑΣ διαθέτει αρκετές θέσεις για 

την ικανοποίηση παραθερισμού της 

πλειονότητας των Μελών μας. 

 

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας 

Στη διάθεση όλων των Μελών μας σε ότι 

αφορά τα ΚΑΑΥ 

 

Το Τμήμα ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ 

Ανχης (ΤΧ) ε.α. Αντώνης Γκουτσίδης 

Ανθστής (ΠΒ) Κωνσταντίνος Μπαρέκας 

 

Email.: kaayeaas@gmail.com. 
Τηλέφωνο Γραφείου: 210-3621201 
(καθημερινά πλην Σαββάτου, Κυριακής και 
Επισήμων Αργιών. Ωράριο: 09:00 έως 13:30). 
Διεύθυνση Γραφείου: Χαρ. Τρικούπη 18Α, 

Αθήνα 106 79, ημιώροφος, (καθημερινά πλην 
Σαββάτου, Κυριακής και Επισήμων Αργιών. 
Ωράριο: 09:00 έως 13:30). 
Κινητό τηλέφωνο, WhatsApp και Viber: 

6936544002 (καθημερινά πλην Σαββάτου, 
Κυριακής και Επισήμων Αργιών. Ωράριο: 09:00 
έως 13:30). 
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